

Министарство одбране Русије негирало је саопштења британских и америчких медија да су амерички ловци Ф-22 пресрели два руска јуришна авиона у ваздушном простору изнад источне обале Еуфрата у Сирији.



„Неки амерички и британски медији још једном су покушали да доведу у заблуду. Дана 13. децембра, пар јуришних авиона Су-25 на висини од 3.300 метара пратио је хуманитарни конвој у близини града Мајадин (западна обала реке Еуфрат). Са источне обале реке њима се приближио амерички ловац Ф-22. Испаливши светлосне мамце, Ф-22 је ометао руске авионе Су-25“, наводи се у саопштењу руског Министарства.

„Руски ловац Су-35С, који је вршио задатак покривања на висини од 10.000 метара, брзо се приближио авиону Ф-22 са задње хемисфере, након чега је амерички ловац напустио то подручје“, додало је Министарство одбране.

Раније су неки британски медији објавили да су авиони америчког ваздухопловства

пресрели у ваздушном простору Сирије руске јуришне авионе Су-25.

„Индипендент“: Амерички ловци отворили ватру на руске авионе у ваздушном простору Сирије

Авиони америчког ваздухопловства испалили су сигналну ватру у ваздушном простору Сирије на руске јуришне авионе Су-25, преноси „Индипендент“.

Према неименованом америчком званичнику, амерички ловци Ф-22 испалили су неколико упозоравајућих хитаца након што су руски авиони Су-25 прекршили уговорену зону летења створену како би се избегли ненамерни инциденти.

Прес-центар Централне команде САД (Центком) саопштио је за Спутњик да је на небу над Сиријом у среду дошло до приближавања руских и америчких авиона, али у томе није било ничег необичног.

„Два Ф-22 била су сувише близу два руска авиона, тако да су употребљени канали везе за спречавање сукоба (између САД и Русије) како би се расправило о тој ситуацији“, рекао је представник Центкома.

Према његовим речима, такве ситуације понекад се дешавају „неколико пута дневно“ и „у њима нема ничег необичног“.

Представник Пентагона није дао никакве друге детаље о томе што се догодило.

(Спутњик)